



Луарка – красивый рыболовецкий порт в Испании. Люди, которые ведут деятельность в нем, специализируются на ловле тунца. Быть может, он не был бы всемирно известным, если бы не расположение на северном побережье Испании, в провинции под названием Астурия. Туристы тоже стремятся приехать в порт, чтобы увидеть своими глазами порт, побывать на пляже, который расположен под нависающими над ним скалами. Приезжая в порт, они удивляются соблюдению традиций, гуляют от одной старинной таверны к другой, снимая пробу с местного великолепного сидра. Те, у кого есть средства, ходят в рестораны, где подают изысканные блюда из морепродуктов. Можно приехать в Луарку и летом, но желательно заглянуть 22-23 февраля, а почему надо рассказать в рамках данной статьи.

### Праздник камелий в Испании

Красочный фестиваль камелий пройдет в Луарке совсем скоро – 22-23 февраля. Испанцы любят этот цветок, так как он считается символом вечной любви. Другие цветы сбрасывают лепесток за лепестком, а этот засыхает сразу и весь. В дни празднования праздника город украшают камелиями везде – и на улицах, и внутри ресторанов, и в отелях. Туристы, приехавшие на праздник, могут рассчитывать на существенные скидки, а также на заказ блюд из специального меню.

Путешественники должны найти время в своем распорядке дня на посещение исторического здания Circulo Liceo, где будут выставлены редкие цветы от сорока коллекционеров. Считается, что самым впечатляющим сортом являются цветы снежно-белого цвета с черным узором. Также можно увидеть своими глазами

## Праздник камелий в Луарке

Автор: Administrator  
24.02.2014 14:11 -

---

гигантские камелии, длина лепестков которых пятнадцать сантиметров.

Надо побывать и в тематическом отеле «La Casa de las Camelias». Уже, исходя из названия, можно узнать о том, что он посвящен уникальному растению. Прибыв на место, можно удивиться красоте огромной цветочной плантации. Здесь даже продаются камелии с существенной скидкой.

### О растительной культуре

Камелия – род вечнозеленых деревьев и кустарников, которые относятся к семейству «Чайные». Самым известным видом в роду считается – *Camellia sinensis* («Чайный куст» иными словами). Данная растительная культура известна во всем мире, так как ее листья используются как сырье для приготовления чая. Камелии получают распространение во всем мире, используются в декоративном садоводстве. Род получил свое название благодаря К. Линнею, который, называя его, вспомнил Г. Й. Камела (иезуит-миссионер, ботаник, врач, аптекарь на Филиппинах).